

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
17 December 2007
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Шестьдесят вторая сессия
Пункты 17 и 18 повестки дня

Совет Безопасности
Шестьдесят второй год

Положение на Ближнем Востоке

Вопрос о Палестине

**Идентичные письма Временного Поверенного в делах
Постоянного представительства Израиля при Организации
Объединенных Наций от 17 декабря 2007 года на имя
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Я обращаюсь к Вам в связи с вызывающими тревогу террористическими нападениями на Израиль, совершенными в последние выходные дни палестинцами.

Вчера, в воскресенье, 16 декабря 2007 года, выпущенная палестинскими террористами из сектора Газа ракета «Кассам» попала прямо в дом, расположенный в кибуце Зиким — израильской общинной ферме, которая находится менее чем в миле от сектора Газа, в результате чего был ранен двухлетний мальчик. Мальчик и его мать, которые пострадали от травмы и шока, были в срочном порядке доставлены в близлежащую больницу. В результате попадания ракеты их дом был полностью разрушен.

В пятницу вечером, 14 декабря, палестинские террористы выпустили из сектора Газа ракету, которая попала в фабрику в кибуце и уничтожила оборудование. Примерно 24 часа спустя по тому же кибуцу была выпущена еще одна ракета.

Цель этих ракетных обстрелов, так же, как и других устраиваемых ежедневно огневых завес, состоит именно в том, чтобы поражать израильские города и гражданское население, чтобы причинять смерть и разрушения и сеять страх и ужас. Более того, эта террористическая деятельность является вопиющим нарушением международного права, поэтому нельзя допустить, чтобы те, кто прямо или косвенно занимается ею, могли и далее безнаказанно продолжать ее.



Израиль относится к этим террористическим нападениям весьма серьезно, тем более, что на прошлой неделе состоялась встреча между израильскими и палестинскими руководителями с целью обеспечить дальнейшее продолжение переговоров. Ракетные обстрелы — это намеренная попытка врагов мира, таких как «Хамас», сорвать мирный процесс. После того, как в июне 2007 года «Хамас» установил с помощью насилия свой контроль в секторе Газа, по израильским городам было выпущено 353 ракеты и 554 минометных снаряда, что свидетельствует о непримиримой позиции «Хамаса» и его отказе принять выдвинутые «четверкой» три условия. Палестинская администрация должна положить конец насилию и террористической деятельности против Израиля, как это предусмотрено ее обязательствами в соответствии с «дорожной картой». Все государства этого региона должны воздерживаться от поддержки указанной террористической деятельности.

Израиль оставляет за собой право на самооборону, право, которым согласно статье 51 Устава Организации Объединенных Наций обладают все суверенные государства. Израиль будет и впредь принимать все необходимые меры для защиты жизни своих граждан и обеспечения их права жить, не испытывая страха, и не быть объектом террористической деятельности.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа шестьдесят второй сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 17 и 18 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Даниель Кармон
Посол
Временный Поверенный в делах